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Vypoctéte nasledujici determinant. |
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Vypoctéte nasledujici determinant. |

Rozvoj podle 3 fadku je nejvyhodnéjsi, protoze pouze prvek as; je
nenulovy, ostatni ¢leny rozvoje proto ani nezapisujeme:
pI‘VGk . (7] )f‘édt‘k+$l()Llpt‘C . minor




Vypoctéte nasledujici determinant. ‘
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2 1 0
1 1 -4
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2 1 0




Vypoctéte nasledujici determinant. |
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Vypocteme ten stejny determinant rozvojem podle posledniho
sloupce.




Vypoctéte nasledujici determinant. |
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1 2 -1
+(—4)-(-D***. |2 =3 1
0 -2 0

Posledni sloupec obsahuje dva nenulové prvky a rozvoj tedy bude
obsahovat dva determinanty nizstho fadu.




Vypoctéte nasledujici determinant. ‘

23 1o
P =2.(-1)*. |0 =2 0
- 1 21
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=(=2)-[-44+040—(—2+0+0)]
—4-[0+4+0—(0—2+0)]
= (=2)-(=2)—4-6=—20

Determinanty tfettho fadu dopocitdme Sarussovym pravidlem. I




Vypoctéte nasledujici determinant. |
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Vypoctéte nasledujici determinant. |
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Druhy tadek bude kli¢ovy. I




Vypoctéte nasledujici determinant. |

Upravime prvni fadek. Pozor! Rédky neptehazujeme. I




Vypoctéte nasledujici determinant. |

Upravime tieti fadek.




Vypoctéte nasledujici determinant. |

2 0-3 3 0 -8 -9 5
1 4 3-1| |1 4 3 -1
1-4 8 0| |0-8 5 1
0 3 -1 2 0 3 -1 2

Posledni fadek pouze opiSeme. I




Vypoctéte nasledujici determinant. |
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4 A

o Vytvofime Laplace@iv rozvoj podle prvniho sloupce.

o Cerveny prvek ztstane, bude vynasoben vyrazem
(_ 1 )fédek + sloupec .

s vz

e Vynechdme prvni sloupec a druhy fadek.
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Vypoctéte nasledujici determinant. ‘
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Vypoctéte nasledujici determinant. |

2 0-3 3| |[0-8-9 5
L4 3-1] |1 4 311 ) o _S _gi’
1-4 8 0| |0-8 5 1| 3 1o
0 3-1 2| |0 3-1 2

:—1[—8-5-2+(—8)~(—1)~5+3~(—9)-1
—(5:5:3+1- (1) (-8) +2- (-9) - (-8))]

= —1[—80+40—27— (75+8+144)}
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Vypoctéte nasledujici determinant. |

2 0-3 3 0 -8 -9 5
1 4 3-1| |1 4 3 -1
1-4 8 0| |0-8 5 1
0 3 -1 2 0 3 -1 2

—1. (_1)2+1 .

:—1[—8-5-2+(—8)~(—1)~5+3~(—9)-1

—(5:5:3+1- (1) (-8) +2- (-9) - (-8))]

= —1[—80+40—27— (75+8+144)}

=- {—67 - 227}
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Vypoctéte nasledujici determinant. |

2 0-3 3 0-8-9 5
L4 31 |1 4 3-11_,  on _S _gi’
1 -4 8 0| |0-8 5 1| 175 1
0 3-1 2 0 3-1 2

:—1[—8-5-2+(—8)~(—1)~5+3~(—9)-1
—(5:5:3+1- (1) (-8) +2- (-9) - (-8))]
= —1[—80+40—27—(75+8+144)}

= — {—67 _ 227} — 294
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Vypoctéte nasledujici determinant. |

2 3 0 4
1 21 1
341 1
1 2 2 -1
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Vypoctéte nasledujici determinant. ‘

2 30 4 2 3 0 4
121 1] |1 2 1 1
341 1|
122 -1
4 )

e Druhy fadek bude klicovy a budeme vytvaret nuly ve tfetim
sloupci (obsahuje uz jednu nulu a obsahuje nejmensi ¢isla).

e Prvni fadek uz nulu ve tfetim soupci m4, takZe jej jenom
opiSeme.

s vz

e Davame pozor na to, abychom nezaménili pofadi fadkii.
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Vypoctéte nasledujici determinant. |

2 3 0 4 |2 3 0 4
1 2 1 1y(11 2 1 1
341 14 (2 2 0 0
1 2 2 -1

Vytvofime nulu z prvku ass. I




Vypoctéte nasledujici determinant. |

2 3 0 4 |2 3 0 4
1 2 1 14(-2)1 2 1 1
341 1)\ (2 2 0 0
1 2 2 -1 -1 -2 0 -3

Vytvorime nulu z prvku ays. I




Vypoctéte nasledujici determinant. |

121 1 1 2ol
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122 -1 |[-1 -2 -3

Rozvineme determinant podle ttetiho sloupce.
prvek - (—1)fdekssloupec | (Jeterminant nizsiho fadu)




Vypoctéte nasledujici determinant. |

2 30 4 3 0 4
1211:1211:1(_1>2+3§§g
341 1 2 2 0 0 S 3
122 -1 |[-1 -2 0 -3
2 3 4
=-1.2-/1 1 0
-1 -2 -3

Vytkneme ¢islo 2 ve druhém fadku. I




Vypoctéte nasledujici determinant. ‘
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2 30 4 3 0 4
1211_121171(_1)%3;;3
341 1 2 2 0 0 5
122 -1 |[-1 -2 0 -3
2 3 4
=-1.2-/1 1 0
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Vypoctéte nasledujici determinant. |
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2 30 4 3 0 4
1211:1211:1(_1)2+3§§g
341 1 2 2 0 0 5
122 -1 |[-1 -2 0 -3
2 3 4
=-1.2-/1 1 0
-1 -2 -3

—2-[-6—8+0—(—4+0-9)]=-2-(-1)=2
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